
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12 
състав, в закрито заседание на 22.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Наталия Ангелова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3768 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 По делото е постановено решение № 7569/30.12..2020г., с което  съдът е 

постановил следното:  

"ОТХВЪРЛЯ  жалбата на [фирма] с ЕИК[ЕИК] със седалище [населено място], срещу 

Ревизионен акт №Р-22221917009243-091-001 от 23.08.2018 г., издаден от В. В. В. - 

орган, възложил ревизията и П. П. Б.-Д. - ръководител на ревизията, поправен с 

Ревизионен акт за поправка на ревизионен акт №П-22221918162029-003-001 от 

14.09.2018 г., издаден от същите органи, в частта за установените задължения за ДДС, 

корпоративен данък и лихви, изменен и потвърден с Решение № 246 /11.02.2019г. на 

директора на Дирекция "Обжалване и данъчно-осигурителна практика" при 

Централно управление - С. на Националната агенция за приходите, а именно:  

за корпоративен данък за данъчни периоди 2013-2015г.  общо в размер на 8 005,40лв.  

и  лихви за забава.  

 - за ДДС за данъчни периоди за ДДС за данъчни периоди м. 02.2013 г., м. 12.2013 г., 

м. 05.2014 г., м. 07.2014 г., м. 11.2014 г., м. 12.2014 г., м. 02.2015 г., м. 07.2015 г., м. 

10.2015 г., м. 12.2015 г., м. 01.2016 г., м. 02.2016 г., м. 08.2016 г., м. 10.2016 г., м. 

06.2017 г. и м. 09.2017 г., общо в размер на 18 908,62лв. и лихви за забава." 

 

 С Разпореждане от 19.03.2021 г. на председателя на О. отделение на ВАС и на 

основание чл.172а ал.1 т.6 от АПК, делото е върнато на АССГ за отстраняване на 

допусната очевидна неточност в решението, като съдът следва изрично посочи в 

диспозитива вида на задължението, размер на главница и лихви, по отношени ена 

които отхвърля жалбата по делото срещу обжалвания по делото РА, в частта ,в която е 

изменен с Решение № 246 от 11.02.2019г. на директора на Дирекция "ОДОП" - С. при 

ЦУ на НАП.  

 

С оглед на изложеното, съдът намира, че следва от директора на Дирекция "ОДОП" - 



С. при ЦУ на НАП да се изиска да представе данни за размера на главница и лихви 

към датата на постановяване на неговото решение,  поради което 

 

                                            Р А З П О Р Е Д И: 

 

ДИРЕКТОРЪТ на Дирекция "ОДОП" С.,  при ЦУ на НАП, в 14-дневен срок от 

получаване на настоящето разпореждане, да представи данни за размера  на лихвата  

на задълженията, която следва да се има предвид съгласно диспозитива на негово 

Решение № 246 /11.02.2019г. на директора на Дирекция "Обжалване и 

данъчно-осигурителна практика" при Централно управление - С. на Националната 

агенция за приходите,  посочена в диспозитива на решението на органа "ведно със 

сответните лихви" и конкретно за главници за: 

 -корпоративен данък за данъчни периоди 2013-2015г.  общо в размер на 8 005,40лв.   

 - за ДДС за данъчни периоди за ДДС за данъчни периоди м. 02.2013 г., м. 12.2013 г., 

м. 05.2014 г., м. 07.2014 г., м. 11.2014 г., м. 12.2014 г., м. 02.2015 г., м. 07.2015 г., м. 

10.2015 г., м. 12.2015 г., м. 01.2016 г., м. 02.2016 г., м. 08.2016 г., м. 10.2016 г., м. 

06.2017 г. и м. 09.2017 г., общо в размер на 18 908,62лв.  

Препис от разпореждането да се изпрати на Директора на Дирекция ОДОП С. при ЦУ 

на НАП.  

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

 

                                                                           СЪДИЯ: 

 

 

 
  
  
 
 


